
令和７年度 第１回 羽村市立小作台小学校コミュニティ・スクール委員会会議録 

１ 日 時 令和７年５月１０日（土）午前１１時 

２ 場 所 小作台小学校 会議室 

３ 出席者 校長 清水治彦、 副校長 田口陽子 

会長 中野裕、 委員 白井孝裕、宮野直美、内田裕子   （敬称略） 

４ 欠席者 委員 水嶋恵子  （敬称略） 

５ 議 題 １． 令和７年度学校経営方針について 
２． 小作地区委員会・かぁちゃん＆おやじの会 
３． はむらっ子広場 
４． 学校支援ボランティア 

６ 傍聴者 ０人 

７ 配布資料 ・【資料１】令和７年度第１会コミュニティ・スクール委員会次第 
・【資料２】令和７年度学校経営方針 
・【資料３】令和６年度地域学校共同本部活動記録（回覧） 

８ 会議の内容 １．開会の挨拶 
（委員長）昨年度の取り組みを充実させ、子供たちがすくすく育つよう、活動し
ていきたいと思います。 

２．任命書交付：教育委員会吉川参事より校長先生に交付 
３．校長先生挨拶 

着任して１か月が過ぎ、小作台小学校の良さを実感しているところです。「凡
事徹底」は小作台小学校の教育活動の核であり、これからも充実させていきま
す。また、様々な教育的な課題がある昨今、外部の力をお借りしてより効果的
な指導を行っていきたいと考えています。本日も講師をお招きして、高学年対
象にＳＮＳルールなどを中心にしたセーフティ教室を開催したところです。 
私は、当ＣＳ委員会を、地域と学校が協働して「子供のため」になることを

考え、話し合い、推進する場の中核と考えております。忌憚のない意見を交わ
しながら、当委員会を発展させていきましょう。 

４．自己紹介（全員） 
５．令和７年度の活動について 
（１）令和７年度学校経営方針について 

配布資料「令和７年度学校経営方針 地域と共に主体的に学ぶ子供が育つ学 
校 」参照。 

（校長）資料の中の目指す学校像、児童像、教師像の具現化した内容についてＣ 
Ｓ委員会を通じ、地域の人と共に学校を作っていきたいと考えています。よろ
しくお願いします。 

（委員全員）承認 
（２）小作地区委員会・かぁちゃん＆おやじの会 
（委員）今年度は、本日の午後「スポーツテスト対策講座」、夏は８月２４日（日）
に水遊び、秋は焼き芋、冬は餅つきを検討しています。 

（校長）今年度も田植えの手伝いを地区委員の方々にお願いします。 
（委員）承知しました。 
（委員）かぁちゃん＆おやじの会は、全てボランティアで構成されています。 
取りまとめの引き継ぎ者を検討しているところです。 

（３）はむらっこ広場 
（委員）１年生は６月３日から参加可能で、多くの登録者がいます。 
９月に避難訓練を実施予定です。また、５月２９日はペットボトルロケットを
日野自動車さんと推進課で実施します。 

（４）学校支援ボランティア 
（委員）３年生と４年生の山歩きを募集し、３年生に 1人参加でした。今後も田
植えやミシンなどの募集を行っていきます。 

６．活動推進委員からの事務連絡 
（委員）３月に開催された活動推進委員会議の資料を回覧します。また、５月８
日に開催された活動推進委員会議の内容を報告します。 

７．ご意見やご感想、質問など 
（委員）ＡＥＤ が学校の 1 階に置いてありますが、外に置けないか検討をお願
いします。 

（副校長）関係部署に確認します。 
（委員）校庭のトイレがかなり古いです。寄付金などで建て替えることは可能な
のでしょうか？ 

（副校長）関係部署に確認します。 
８．次回開催予定 ７月４日（金）１８時３０分から 

 


